



Maribor, 7. 3. 2024

VABILO NA VODOVARSTVENI KROŽEK

VODOVARSTVENI KROŽEK OB SVETOVNEM DNEVU VODA	
PETEK, 15. 3. 2024, ob 10.00 uri	KULTURNI DOM HOČE, Pohorska cesta 15, Spodnje Hoče, 2311 Hoče
<ul style="list-style-type: none">• <u>Kaj bomo izvedeli?</u>• Gnojenje in varstvo rastlin na vodovarstvenem območju - omejitve.• Novi izračuni nadomestil za zmanjšanje dohodka iz kmetijske dejavnosti zaradi prilagoditve ukrepom vodovarstvenega režima, dr. Matjaž Glavan.• Izdelava hitrih talnih testov. <p>Po Uredbi o nadomestilih za zmanjšanje dohodka iz kmetijske dejavnosti zaradi prilagoditve ukrepom vodovarstvenega režima za obdobje 2023-2026 (UL. 132/2023) se bo Zahtevke za nadomestila za izpad dohodka zaradi prilagoditve vodovarstvenemu režimu ZA LETO 2024, vlagal od 15.7. do 15. 9. - v tem obdobju se bo vlagal do vključno leta 2029. O vlaganju Zahtevkov vas bomo še obvestili.</p> <p>V kontrolo integrirane in ekološke pridelave se lahko vključite še do 25. marca 2024.</p> <p>Na delavnici bomo zbirali vzorce tal (največ 1 vzorec na kmetijo) za analizo nitratnega dušika. Vzorce tal lahko odvezamete na ozimih (žita, oljna ogrščica, TDM), po možnosti iz VVOI, do globine 30 cm, vzorci morajo biti ohlajeni.</p>	
Predavatelji: Marjeta Miklavc, svetovalka specialistka II za varstvo rastlin, KGZS Zavod Maribor; dr. Matjaž Glavan, Biotehniška fakulteta v Ljubljani, Oddelek za agronomijo; Andrej Šuvak, svetovalec specialist II za ekološko kmetovanje, KGZS Zavod Maribor; Timotej Horvat, svetovalec specialistka II za poljedelstvo, KGZS Zavod Maribor.	

VLJUDNO VABLJENI!

Kmetijska svetovalna služba Maribor:
Timotej Horvat, mag. kmet.041/281 527
Andrej Šuvak, univ. dipl. inž. kmet. 040/590 521
Marjeta Miklavc, univ. dipl. inž. kmet. 031/674 248

Vodja kmetijske svetovalne službe:
Simona Hauptman, univ. dipl. inž. kmet.

»Z vpisom svojih osebnih podatkov soglašate, da se vaši osebni podatki obdelujejo z namenom –za dokazovanje aktivnosti. Dano privolitev lahko kadarkoli prekličete na naslov: Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska ulica 14, Maribor. Dogodek se lahko fotografira ali snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih tiskovinah ali družbenih omrežjih. Namen je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih.«